شرح الواجب الأول لمادة مبادئ الرياضيات 
· الاجابه باللون الأحمر
س1 ) قيمة المقدار التالي      a=1 , b=-2هو :
بالتعويض مباشره 

س2) تبسيط القيمة المطلقه التالية = 
لما نجي نحلها راح نقول 

س3) تحليل المقدار التالي = 
التحليل يعني نحللها للي اصغر منها اذا امكن طبعاً ، لما نجي نشوف 
4x4 = 16 / 5x5 = 25  هذي الأعداد طيب نشوف الاسس ؟ 5+5 = 10 / 8+8 = 16  جمع لان بالضرب تجمع الاسس 
طيب تحليلنا راح يكون على قوسين ونحط التحليل اللي حللناه بحيث اذا ضربناهم يطلعون نفس التحليل الاصلي 

س4) تحليل المقدار التالي 
هنا التحليل بأخذ المشترك الاصغر اللي هو 
وراح نقسم على كل طرف وفي القسمه الاسس تطرح 

ولو ضربناهم ببعض راح يطلع لنا التحليل الاصلي 



س5) حاصل ضرب كثيرتي الحدود التاليتين = 
نضرب الطرف الصغير بالطرف الكبير 


نشوف اللي الاسس حقتها متشابه ونجمعهم او نطرحهم مع بعض والباقي ينزل زي ما هو ..
س6) أبسط صوره للمقدار التالي 
حلها شوي طويل بس انها ممتعه ,,
أولاً : راح نقلبها لـ ضرب ( القسمه لما تنقلب ضرب نعكس الطرف الثاني )

ثانياً : السالب نقلبها موجب بحيث اللي فوق ينزل تحت واللي تحت يرقى فوق بسس اللي عليه الاشاره 

ثالثاً : نطرح الاسس اذا كان قسمه نجمعها اذا كانت ضرب  ( يشترط تشابه الاساس )

رابعاً : نختصر الاعداد 

خامساً : نضرب الأعداد والاسس تجمع اذا كان الاساس متشابه ، ثم نطرح الاسس اذا كانت متشابه الاساس



س7) حاصل تبسيط المقدار التالي 
تبسيط سهل ومباشر نبدأ بالقسمه بعدين الضرب بعدين الطرح بعدين الجمع 




س8) تحليل المقدار التالي  هو 
اول شي راح نشوف ايش الرقمين اللي لما نضربهم يعطينها -4 وجمعهم او طرحهم يعطينا -3 
راح نبدا بالضرب اول 


وهذا هو الناتج للتحليل ونحطه بين اقواس 

واذا ضربناهم راح يعطينا الناتج الاساسي 
س9) تحليل المقدار التالي 
هذي كثيرة حدود من الدرجه الثالثه وراح نحللها الى كثيرة حدود من الدرجه الأولى والثانيه




س10 ) حاصل طرح كثيرتي الحدود 
انا في طريقه اسويها ومرا سهله وعمليه وسريعه وهي اني احطها تحت بعض وندخل السالب على الطرف الثاني ونطرح اللي اساساتها متشابهه بسسس 





وبالتوفيق 
